DILLINGHAM CLEAN HARBORS survey resuLts

The Alaska Department of Environmental Conservation teamed with Alaska Sea Grant to better understand
residents’ perception of their local harbor sewage management practices and identify approaches to encourage
compliance. These are the results from the harbor user and community member survey responses in Ninilchik.

COMMUNITY MEMBER RESULTS: 14 PARTICIPANTS

In your opinion, what are the biggest pollution concerns 75% of Dillingham community members that responded
in your harbor? Check as many as apply thought that a pump-out station would benefit the harbor.
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Additional education for the boat owners/operators that use the harbor would also be valuable. Many probably
do not realize the magnitude of sewage/black water that is being dumped into the harbor or dumped off shore
and carried into the harbor by the tides.

For more information, including the final survey report and presentations about the survey, visit

alaskacleanharbors.org
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HARBOR USERS RESULTS: 12 PARTICIPANTS

Which sewage management system do you currently 80%_ of harbor users thought that a pump out
use on your boat? station would benefit the harbor.
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